

**FECHA DE PUBLICACIÓN: 31 DE JULIO DE 2019**

**RESOLUCIÓN DE 31 DE JULIO DE 2019 POR LA QUE SE RECTIFICA LA FECHA DEL ACTO DE PRESENTACIÓN INDICADO EN LA RESOLUCIÓN DE 15 DE JULIO DE 2019 POR LA QUE SE PUBLICA LA RELACIÓN DEFINITIVA DE ASPIRANTES ADMITIDOS Y EXCLUIDOS EN EL CONCURSO DE ACCESO A UNA PLAZA DE LOS CUERPOS DOCENTES UNIVERSITARIOS (DF00527).**

Se rectifica en el texto publicado en la mencionada resolución, según se indica:

Donde dice: "Fecha del Acto de presentación: 5 de septiembre de 2019"

Debe decir: "Fecha del Acto de presentación: 11 de septiembre de 2019".

Alicante, a 31 de julio de 2019

El Rector

P.D. (Res. Rectoral 19/05/2016)

El Vicerrector de Ordenación Académica y Profesorado

José Penadés Martínez